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Protokół nr 94.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 8 sierpnia 2025 roku 

 

 

W dniu 8 sierpnia 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu 
finansowego, polegającą na jego zwiększeniu po stronie dochodów o kwotę 
34 000,00 zł i zwiększeniu po stronie wydatków o kwotę 68 000,00 zł– (zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 600 000,00 zł 
– (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 2 000 000,00 zł 
– (zał. nr 5). 

5. Projekt odpowiedzi na pismo Powiatowego Zarządu Dróg w Wałczu w sprawie 
wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinka drogi 
2317Z pomiędzy miejscowościami Prusinowo Wałeckie – Papowo – (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile o zmianę planu 
finansowego, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 34 060,19 zł po stronie 
dochodów i przeniesieniu środków w kwocie 34 060,19 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej po stronie wydatków– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Przewodniczącej Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na 
zmianę porządku XX sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile; projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na zmianę porządku obrad 
sesji Rady Powiatu w Pile – (zał. nr 8). 

8. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040– (zał. nr 9).  

9. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025  
– (zał. nr 10).  

10. Sprawy bieżące. 
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Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowy temat: 

⎯ ustna informacja Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile dotyczącą inwestycji 
na drogach powiatowych, na które istnieje możliwość złożenia wniosku  
o dofinansowanie zadań polegających na budowie, przebudowie lub remoncie dróg 
powiatowych oraz dróg gminnych z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg  rok 
2026,proponując jego rozpatrzenie po pkt 6. 

 
 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego, Dyrektor Wydziału Organizacyjnego 
mają propozycje bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku  
z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad 
wraz z zaproponowaną przez siebie zmianą. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianą. 
 
 
Ad pkt 2 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  
o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu po stronie dochodów  
o kwotę 34 000,00 zł, w związku z udzieleniem pomocy finansowej z Miasta i Gminy 
Miasteczko Krajeńskie (Uchwała Nr XVII.94.2025 Rady Miasta i Gminy Miasteczko 
Krajeńskie z 5 sierpnia 2025 r.), z przeznaczeniem  na dofinansowanie zadania  
pn.: „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1180P w m. Grabionna”  
i zwiększeniu po stronie wydatków o kwotę 68 000,00 zł, z przeznaczeniem na wkład 
własny do zadania pn.: „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1180P  
w m. Grabionna”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 
600 000,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego - Dotacja celowa dla Gminy 
Szydłowo na zadanie pn.: „Budowa ścieżki rowerowej przy drodze powiatowej nr 
1166P na odcinku Szydłowo – Pokrzywnica” z tytułu przeniesienia realizacji wydatków 
na rok 2026. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 4 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
2 000 000,00 zł, z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego  
pn.: „Modernizacja dróg powiatowych na terenie powiatu pilskiego”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 5 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
odpowiedzi na pismo Powiatowego Zarządu Dróg w Wałczu w sprawie wyrażenia 
opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinka drogi 2317Z 
pomiędzy miejscowościami Prusinowo Wałeckie – Papowo. 
Materiał stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  odpowiedzi. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt odpowiedzi, 
wyrażając pozytywną opinię propozycji pozbawienia dotychczasowej kategorii 
drogi powiatowej odcinka drogi 2317Z pomiędzy miejscowościami Prusinowo 
Wałeckie – Papowo i skierował je do Zarządu Powiatu Wałeckiego. 
 
Temat dodatkowy: 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił ustną 
informację dotyczącą inwestycji na drogach powiatowych, na które istnieje możliwość 
złożenia wniosku o dofinansowanie zadań polegających na budowie, przebudowie lub 
remoncie dróg powiatowych oraz dróg gminnych z Rządowego Funduszu Rozwoju 
Dróg  rok 2026.  
Członkowie Zarządu przyjęli informację do wiadomości. 
 
Ad pkt 6 
Pani Beata Anioła–Sarnacka – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawiła wniosek Dyrektora Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile o zmianę planu 
finansowego, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 34 060,19 zł po stronie 
dochodów i przeniesieniu środków w kwocie 34 060,19 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej po stronie wydatków, w związku ze zmniejszeniem 
dofinansowania ze środków unijnych zadania inwestycyjnego - Montaż paneli 
fotowoltaicznych w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile    w ramach projektu  
pn.: „Poprawa równego dostępu do wysokiej jakości kształcenia, szkolenia i uczenia 
się przez całe życie poprzez wspieranie infrastruktury edukacyjnej w Powiecie 
Pilskim”.  
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Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pani Monika Szymczak – Dyrektor Wydziału Organizacyjnego przedstawiła 
wniosek Przewodniczącej Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na zmianę 
porządku XX sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile. 
Materiał stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie  wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował wniosek.  
 
W ślad za podjętą decyzją Pani Monika Szymczak – Dyrektor Wydziału 
Organizacyjnego przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie 
wyrażenia zgody na zmianę porządku obrad sesji Rady Powiatu w Pile. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 8 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040. 
Materiał stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w  Pile do 

projektu ww. uchwały i skierował pod obrady sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu 

w Pile w dniu 8 sierpnia 2025 roku.  

 
Ad pkt 9 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025.  
Materiał stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w  Pile do 

projektu ww. uchwały i skierował pod obrady sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu 

w Pile w dniu 8 sierpnia 2025 roku.  

 
 
 



 
 
 

 

5 
 
 

 

 
 
Ad pkt 10 
Sprawy bieżące. 

 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1010. 

 

Protokół przyjęto w dniu 13 sierpnia 2025 r.  

 
    Protokół sporządziła:        STAROSTA PILSKI 

   /-/           /-/     

  Małgorzata Kaczmarek           Rafał Zdzierela 
 
 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                  DYREKTOR     SKARBNIK 
WYDZIAŁU ORGANIZACYJNEGO         POWIATU PILSKIEGO  
                        /-/            /-/ 
           Monika Szymczak                                Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 


